

# 衡阳居民消费价格指数温和上涨

今年一季度比全国全省指数均低0.6个百分点

■本报记者 金明达  
通讯员 谭春林

**本报讯** 4月19日,记者自国家统计局衡阳调查队获悉,2019年一季度,在春节需求以及低温阴雨天气等多种因素影响下,衡阳市居民消费价格指数温和上涨,累计上涨1.2%。涨幅比去年同期(1.7%)回落0.5个百分点;比全国指数101.8低0.6个百分点。

从调查的八大类来看,一季度,除交通

和通讯价格同比下降0.4%外,其余七大类商品及服务价格同比均有不同程度上涨,其中食品烟酒、衣着类、居住类、生活用品及服务类、教育文化和娱乐类、医疗保健类、其他用品和服务价格同比分别上涨1.4%、1.4%、2.8%、0.4%、0.9%、0.4%和0.5%。

其中,食品烟酒类价格同比上涨1.4%,影响居民消费价格总水平上涨0.42个百分点。菜类价格上涨成为拉动食品价格上涨的主力军。一季度,菜类价格上涨5.5%,其中鲜菜价格上涨

达到5.9%,主要原因:一是从2018年11月份开始的连续阴雨天气,严重影响本地蔬菜生产,导致往年春节节后大幅回落的菜价,在今年只是小幅下跌;二是随着成品油价格及人工成本上涨影响,外调蔬菜价格成本上涨,导致终端蔬菜价格上涨。

综合来看,影响价格走势的因素错综复杂,受天气变化、政策性调价、新涨价和人工费用等因素影响,预计上半年衡阳市CPI总指数仍将小幅波动,但仍将维持温和上涨趋势。

我市地价  
再过“6”字头

高新区一宗土地以  
605万元/亩拍卖成交

■本报记者 段吉良

**本报讯** 4月20日上午,在衡阳市公共资源交易中心举行的拍卖会上,高新区一宗土地经过激烈竞价,最终以605万元/亩成交。

这宗标识为“2019拍卖[01]号”的土地位于高新区,东临采霞街、南临天台路、西临岳麓街、北临杨柳路,周边有陆家新屋公园、蒸水小学、华新中学等齐全配套。这宗土地面积为126亩,规划用途为商住用地(其中商业用地≤20%),规划容积率≤4.0。

显然,综合地块位置和规划指标,这宗土地极具投资价值。然而,就是这宗被投资商普遍看好的土地,却在去年的第一次出让中流拍了!2018年8月,这宗土地标识为“2018网挂68号”进行网上挂牌竞价出让。这次出让是在全国房地产市场急剧变冷、房地产商信心严重受挫的大背景下举行的,一个小时的竞价,几位商家热情萎靡,最终止步于总价6.44亿元,因未突破7.59亿元的保底价而未予成交。

这宗土地的流拍,是房地产市场低迷影响的结果,此后我市土地市场冷清,交易量萎缩,成交价下滑,和去年上半年“地王”频出的火爆场景形成了鲜明对比。去年年底以来,我国一、二线城市土地市场回暖,土地成交价不断创造新高。全国土地市场的变化,加之我市致力打造“省域副中心城市”和“最美地级市”步伐的加快,众多有实力的投资商看好我市的发展前景,纷纷进驻衡阳。市自然资源和规划局和市公共资源交易中心顺势而为,推出了本次土地公开拍卖,多家全国前50强企业和本地知名企业参与了竞价,在420万元/亩的起始价上历经十多分钟的激烈竞逐,最终以单价605万元/亩、总价7.65亿元成交。

分析人士指出:时过8个月后,我市土地出让成交价再过600万元/亩,标志我市土地市场的回暖以及投资商对衡阳发展和衡阳房地产市场充满了信心。

## 全力保障市民安全出行

市公交集团积极开展扫黑除恶专项斗争宣传

■本报记者 胡亚华

**本报讯** 连日来,市公交集团采取多项举措,积极开展扫黑除恶专项斗争宣传工作,有效提高了社会知晓率。

据了解,市公交集团制定了扫黑除恶专项斗争工作方案,明确了“宣传到位、底子摸清、打击有力、工作做实”的工作目标,制作发布了各类宣传广告及宣传横幅,发动并鼓励干

部职工和市民检举揭发涉黑涉恶违法犯罪线索;立足防范,将确保人民群众出行安全和扫黑除恶专项斗争工作紧密结合起来,通过学习考试等多种方式,切实让每一位干部职工牢固树立“扫黑除恶人人有责”的意识;结合扫黑除恶专项斗争工作,积极组织开展消防、反恐专项预防演习;邀请专家授课,强化广大司乘人员防黑扫黑意识,提高辨别黑恶势力的能力;充分利用公交传播资源优势,在公交车车内广告位、车身首尾

等张贴扫黑除恶宣传标语1566幅,在公交办公区域、厂区库房悬挂扫黑除恶横幅及宣传标语51幅,在城区公交候车亭设立站亭灯箱扫黑除恶宣传标语202幅,悬挂宣传横幅30幅,在火车站、汽车站等公交枢纽站场LED显示屏24小时滚动播放扫黑除恶知识等。

市公交集团有关负责人表示,将进一步加大涉黑涉恶线索的摸排力度,通过开展扫黑除恶工作,净化营商环境,全力保障市民安全便捷舒适出行。

联盟社区:

## 人人参与扫黑除恶 共建和谐美好家园

■本报记者 胡建军 通讯员 郑湘蓉

**本报讯** “积极参与扫黑除恶共建和谐美好家园”“打击黑恶势力维护社会稳定”……近日,珠晖区东阳渡街道联盟社区党支部组织党员和“衡阳群众”开展“扫黑除恶”系列学习宣传活动。

该社区党支部发挥基层党组织政治功能,开展了“认清黑恶势力、主动检举揭发”主题党日活动,集中学习“扫黑除恶”专项斗争工作应知应会知识和典型案例,组织党员群众积极参与扫黑除恶专项斗争。

扫黑除恶专项斗争开展以来,联盟社

区悬挂横幅10余条、宣传板报10余个,发放各种宣传册2000余份,张贴举报电话20余处。通过微信、QQ群、入户走访等方式,进一步提升了辖区群众对扫黑除恶专项斗争工作的知晓率和参与度,为清除社会“毒瘤”打下了坚实的群众基础。

## 衡阳市人民代表大会成立65周年 纪念实物、史料征集启事

相关报刊等。

### (二) 证件证书

具有历史价值、时代特征或纪念意义的代表证、会议餐票、出席证、工作证、徽标、印章、纪念章、奖状、奖励证书、奖品、纪念品等。

### (三) 图片、影像资料

1.反映不同时期人大历史沿革、人大老建筑及代表风貌的老照片和影像、声像资料。

2.反映人大重要会议情况和代表重点调研、视察、开展监督过程中的老照片和影像资料。

3.其他有保存和展示价值的照片和影像资料。

### (四) 历史物件与史料

具有代表性、纪念性的匾额和带有人大印记的物品,以及其他有史料价值和陈列价值的实物与史料。

### 二、征集方式

本次征集是公益性征集,本着收藏者自愿的原则,采用捐赠、复制或购买的方式。

1.捐赠。接受个人、团体捐赠。收藏者将实物及史料无偿捐赠,凡符合展陈标准的,将被作为正式馆藏永久展陈,按照有关规定登记建立捐赠档案,颁发捐赠证书。展出时注明捐赠者姓名,以留永志。捐赠者今后如需利用所捐赠物品,受捐赠单位将无偿提供方便。对于捐赠藏品数量较多、价值较高的,将以适当方式予以宣传。

2.复制或购买。对特别珍贵的史料与实物,按照财务有关制度由文物部门专家定价标准予以购买;收藏者确欲保存原件的,采取复制原件的方式展出,原件归还本人。

### 三、征集要求

1.所征集的纪念性实物及史料力求尊重历史事实、线索清楚、考证翔实、准确无误。

2.请提供者对所提供的物件附简要的文字说明:提供者姓名,现(原)工作单位及职务、联系方式,资料反映的事由、时间、地点等。

3.有重点实物及史料价值征集线索的,也可以向我们提供。

### 四、征集时间

自启事发布之日起,到2019年4月30日截止。

### 五、联系方式

联系地址:衡阳市石鼓区船山路11号,衡阳市人大常委会办公室,邮政编码:421001。

联系人:王冬生

联系电话:0734-8266089

13575271953

邮箱:hysrdb@163.com

衡阳市人大常委会办公室

2019年4月8日

2019年是我市人民代表大会成立65周年。65年来,在市委的坚强领导下,市人大及其常委会紧扣衡阳发展,服从服务大局,与市委中心工作同频共振,与改革发展稳定要求同向而行,与人民群众愿望同心合拍,依法行使职权,为衡阳经济社会发展做出了重要贡献。为了纪念和总结衡阳市人民代表大会成立65年来的光辉历程,全面生动展示人大工作及人大代表参与社会主义建设的历史风貌,现诚向社会各界广泛征集65年以来人大工作有关纪念性实物和图片、音像等史料。

### 一、征集内容

#### (一) 文字史料

1.党和国家领导有关衡阳人大工作的信函、手稿、笔记、回忆录等。

2.各级人大出版的具有历史价值或纪念意义的重要刊物、画册、纪念册、简报等有关史料。

3.党和国家领导视察衡阳人大工作时的照片、文稿、题词、批示、手迹和